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На парковке стоят 52 мотоцикла, 86 легковых 
автомобиля и 33 микроавтобусов. Выберите верные 

утверждения
На парковке расположилось не менее 171 

единиц транспорта Вычислим: 52+33+86=171 - верно1

Большую часть парковочных мест 
занимают легковые автомобили.
Сравним: 52+33=85<86 - верно2

Мотоциклов и микроавтобусов столько 
же, сколько и легковых автомобилейСравним: 52+33=85<86 - неверно3

Микроавтобусов на парковке не менее 34На парковке 33 микроавтобусов — неверно4



В январе 14 дней шел легкий снег, 8 дней шла метель, 9 
дней была ясная и солнечная погода. Выберите верные 

утверждения 

Меньше всего дней шла метельСравним: 8<9<14 — верно 1

Дней, когда шел легкий снег, на 5 больше, 
чем дней, когда была ясная и солнечная 

погода
Вычислим: 14-9=5 - верно2

В январе снег шел 21 деньВычислим: 14+8=22 - неверно3

Ясная и солнечная погода была в общем 
не дольше недели.

Сравним: 9>7 - неверно4



 На заводе производят 120 легковых автомобилей и 
60 грузовиков в месяц. Выберите верные 

утверждения 

 Завод производит легковых 
автомобилей не меньше, чем грузовиковСравним 120>60 - верно1

За месяц завод производит в сумме не 
больше 170 легковых автомобилей и 

грузовиков
Вычислим: 120+60=180>170 - неверно2

За 2 месяца завод произведет легковых 
автомобилей ровно в 4 раза больше, чем 
грузовиков за тот же промежуток времени

За 2 месяца завод произведет 240 
легковых автомобилей и 120 грузовиков, 

240:120=2 - неверно
3

За 5 лет завод произведет легковых 
автомобилей вдвое больше, чем 

грузовиков

Если за один месяц завод производит в 2 раза 
больше легковых автомобилей, чем грузовик, то и 
за любой промежуток времени это соотношение 
сохранится, верно

4



 У Саурона было несколько колец. 3 кольца он дал эльфам — для добра их 
гордого, 

 7колец он дал пещерным гномам — для труда их горного, 9 колец дал он людям 
Средиземья — для служенья черного и бесстрашия в сражениях смертоносно 

твердого, 
а 1 — всесильное, он оставил себе, Властелину Мордора. Выберите верные 

утвержденияГномы получили больше колец, чем 
эльфы Сравним: 7>3 - верно1

Изначально у Саурона было не более 19 
колецВычислим: 3+7+9+1=20 - неверно2

У Сайрона и людей в сумме было 
столько же колец, сколько у гномов и 

эльфов вместе

У Суарона и людей было вместе 10 колец, 
у гномов и эльфов вместе тоже 10 — верно

3

Меньше всего колец было у эльфовМеньше всего колец было у Саурона — 
неверно

4



 Паша — прекрасный художник. Пять его картин 
выставлены в Лувре, еще девять — в Эрмитаже, семь его 
картин купил коллекционер Никита. Выберите верные 

утверждения
В музеях находится Пашиных картин 

больше, чем у Никиты
 В музеях находится 14 картин, у Никиты 

находится 7 — верно
1

Меньше всего картин находится у 
коллекционера

Меньше всего картин находится в Лувре — 
неверно

2

Картин в Эрмитаже не менее десятиВ Эрмитаже 9 картин, 9<10 - неверно3

Никита мог бы отдать каждому из музеев 
по три картины

Если Никита мог бы отдать по 3 картины каждому 
из музеев, то всего он бы отдал 6 картин, поскольку 

у него 7 картин, то это возможно — верно
4
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